
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СПЕЦИАЛИСТ, 7 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Бориспіль

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Професійні навики: - досвід залучення корпоративних і роздрібних
клієнтів; - досвід організації і контролю продажів банківських продуктів для юридичних і фізичних осіб; - наявність
організаторських здібностей, результативність, ініціативність, комунікабельність; - здатність організовувати і керувати
роботою підлеглих, орієнтація на результат. - відповідальна особа за організацію контролю діяльності касового
вузла; - замовлення інкасації, відправка готівки до регіональних відділень фельд’єгерською службою; - відкриття і
закриття грошового сховища та видача/прийом готівки від інших касирів та темпо-касирів; - своєчасне ведення книг
та журналів, передбачених вимогами нормативних документів регулюючих здійснення касових операцій та систему
контролю за готівковими коштами і цінностями Банку; - перерахування, облік, сортування, зберігання, пакування,
видача готівки та інших цінностей згідно вимог інструкцій Національного Банку України, технологічних карт, положень
та інструкцій Банку; - облік та зберігання бланків суворої звітності; - формування та брошурування касових
документів банку; - контроль за ідентифікацією осіб, які здійснюють фінансові операції, що підлягають фінансовому
моніторингу; - контроль щодо правильності проведення та оформлення касових операцій; - контроль щодо повноти
та правильності формування «Касових документів дня»; - контроль за правильністю заповнення реквізитів в касових
документах та наявністю передбачених формами підписів; - організація завантаження та розвантаження банкоматів.
- робота в програмному забезпеченні АБС- Б2, Flexcub ,Scrooge, Siebel - валютно-обмінні операції; - конверсійні
операції з готівковою іноземною валютою; - обслуговування клієнтів корпоративного бізнесу ( готівкові та безготівкові
платежі) - прийом платежів від фізичних осіб на користь юридичних осіб, у тому числі комунальні платежі та платежі
на користь бюджетних організацій; - видача готівки (національної та іноземної валюти) за платіжними картками та їх
поповнення; - продаж ваучерів та інших продуктів третіх осіб (карток Інтернет, телефонних, Інтернет - телефонії); -
обслуговування (поповнення в межах встановленого ліміту і зняття готівки, зняття відсотків за депозитом, включаючи
другу частину операції по достроковому закриттю депозитного рахунку) поточних рахунків фізичних осіб; - погашення
відсотків та кредитів наданих фізичним особам; - продаж дорожніх чеків; - здійснення грошових переказів за
системами: “Monеy Grаm”, “Western Union” ,«Liаder» (перекази без відкриття рахунків); та інші - продаж банківських
металів та монет; - видача та прийом цінностей, що обліковуються на поза балансі; Освіта: 1990-1993р.р. –
Гайсинське медичне училище Спеціальність: медицинська справа. 2001–2006р.р. – Відкритий міжнародний
університет розвитку людини «Україна» Спеціальність: фінанси Освіта: 1990-1993р.р. – Гайсинське медичне
училище Спеціальність: медицинська справа. 2001–2006р.р. – Відкритий міжнародний університет розвитку людини
«Україна» Спеціальність: фінанси
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